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Informe Encuesta Cabildo Algarrobo 

21 de junio de 2013 

 
 

¿Cuáles son, a su juicio los principales problemas que enfrenta la 

Comuna de Algarrobo? PRIMERA MENCIÓN 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Promoción cultural y deportiva 10 13,7 

Promoción humana y social 3 4,1 

Calidad de la educación 6 8,2 

Gestión de salud 2 2,7 

Desarrollo turístico 4 5,5 

Calidad servicios públicos 4 5,5 

Difusión y participación ciudadana 5 6,8 

Conectividad e infraestructura vial 33 45,2 

Gestión medioambiental 6 8,2 

Total 73 100,0 

 

 
SEGUNDA MENCIÓN 

Frecuencia Porcentaje válido 

 

Promoción cultural y deportiva 6 8,2 

Plan regulador y política inmobiliaria 5 6,8 

Seguridad y delincuencia 10 13,7 

Proyectos de inversión 1 1,4 

Promoción humana y social 2 2,7 

Calidad de la educación 5 6,8 

Gestión de salud 1 1,4 

Desarrollo turístico 5 6,8 

Calidad servicios públicos 6 8,2 

Difusión y participación ciudadana 3 4,1 

Conectividad e infraestructura vial 7 9,6 

Gestión medioambiental 11 15,1 

N/R 11 15,1 

Total 73 100,0 
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¿Qué soluciones propondría usted para estos problemas? 

PRIMERA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Construir multicanchas, plazas de juego, 

sedes sociales. 

2 2,7 

Mayor compromiso y calidad de funcionarios 

públicos 

5 6,8 

Fiscalización municipal. Aplicar ordenanzas. 

Multas 

2 2,7 

Buen plan regulador, con respeto 

medioambiental. Zona comercial. Evaluación 

inmobiliaria 

8 11,0 

Capacitación. Talleres 4 5,5 

Compostaje, huertos familiares, reciclaje 2 2,7 

Agregar valor al patrimonio turístico. 

Desarrollar un Pladetur 

3 4,1 

Otro 1 1,4 

Plan de mantención y cuidado entre 

autoridades y comunidad. Cierre de sitios 

eriazos 

1 1,4 

Postular a fondos públicos con apoyo 

entidades municipales 

5 6,8 

Mayor vigilancia, control y personal de 

Carabineros. Mayor coordinación 

2 2,7 

Más luminarias y semáforos. Mejorar 

transporte y oferta servicios públicos. 

3 4,1 

Construir más vías y ciclovías. Pavimentar, 

conectar las quebradas 

22 30,1 

Activar Dideco. Estimular vínculos y 

participación. Difundir, comunicar 

4 5,5 

Mejorar gestión cultural. Habilitar espacios 4 5,5 

Mejorar infraestructura educacional y de 

salud 

3 4,1 

N/R 2 2,7 

Total 73 100,0 
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¿Qué soluciones propondría usted para estos problemas? 

 

SEGUNDA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Construir multicanchas, plazas de juego, sedes sociales. 3 4,1 

Mayor compromiso y calidad de funcionarios públicos 5 6,8 

Fiscalización municipal. Aplicar ordenanzas. Multas 5 6,8 

Buen plan regulador, con respeto medioambiental. Zona 

comercial. Evaluación inmobiliaria 

4 5,5 

Capacitación. Talleres 2 2,7 

Compostaje, huertos familiares, reciclaje 1 1,4 

Agregar valor al patrimonio turístico. Desarrollar un 

Pladetur 

5 6,8 

Otro 2 2,7 

Plan de mantención y cuidado entre autoridades y 

comunidad. Cierre de sitios eriazos 

6 8,2 

Postular a fondos públicos con apoyo entidades 

municipales 

8 11,0 

Mayor vigilancia, control y personal de Carabineros. 

Mayor coordinación 

9 12,3 

Más luminarias y semáforos. Mejorar transporte y oferta 

servicios públicos. 

1 1,4 

Construir más vías y ciclovías. Pavimentar, conectar las 

quebradas 

4 5,5 

Activar Dideco. Estimular vínculos y participación. 

Difundir, comunicar 

2 2,7 

Mejorar gestión cultural. Habilitar espacios 4 5,5 

N/R 12 16,4 

Total 73 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

 

¿Cómo cree usted que debería ser la comuna de Algarrobo en diez años más? 

 

PRIMERA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Mejor infraestructura vial y de 

transporte 

11 15,1 

Como un centro nacional de 

adultos mayores 

1 1,4 

Plano regulador amable con el 

medio ambiente 

6 8,2 

Otro 2 2,7 

Mayores fuentes laborales. 4 5,5 

Tranquilo, muchas luminarias, sin 

delincuencia 

7 9,6 

Gran centro turístico 16 21,9 

Eficiente red pública (Cesfam, 

programas municipales, gobierno) 

3 4,1 

Mejor educación e infraestructura 3 4,1 

Balneario de excelencia. Playas, 

calles y plazas limpias. 

15 20,5 

Mayor participación y vínculo 

municipio-comunidad 

2 2,7 

N/R 3 4,1 

Total 73 100,0 
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¿Cómo cree usted que debería ser la comuna de Algarrobo en diez años más? 

 

SEGUNDA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Mejor infraestructura vial y de transporte 6 8,2 

Como un centro nacional de adultos mayores 2 2,7 

Plano regulador amable con el medio ambiente 3 4,1 

otro 2 2,7 

Mayores fuentes laborales. 2 2,7 

Tranquilo, muchas luminarias, sin delincuencia 6 8,2 

Gran centro turístico 13 17,8 

Eficiente red pública (Cesfam, programas municipales, 

gobierno) 

6 8,2 

Mejor educación e infraestructura 1 1,4 

Mejoramiento de servicios básicos (eléctricos, 

sanitarios, transporte) 

3 4,1 

Balneario de excelencia. Playas, calles y plazas limpias. 7 9,6 

Mayor participación y vínculo municipio-comunidad 4 5,5 

N/R 18 24,7 

Total 73 100,0 
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Señale lugres de la comuna que sean importantes para usted 

 

PRIMERA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Playas y borde costero. Caleta. El Yeco 30 41,1 

Carabineros. Bomberos 2 2,7 

colegios 1 1,4 

Mi Villa o Población 3 4,1 

todo Algarrobo en su conjunto 2 2,7 

Otro 1 1,4 

Islote Pájaros niño. Santuario de la naturaleza 5 6,8 

Bosques, quebradas y humedales 6 8,2 

Zona rural 1 1,4 

Estadio, medialuna, canchas y plazas 2 2,7 

Sector El Litre. Zona comercial. Terminal buses 5 6,8 

Mirasol, Algarrobo norte. Casa de la cultura 4 5,5 

Municipalidad. Centro cívico 6 8,2 

Consultorio. Cesfam 2 2,7 

N/R 3 4,1 

Total 73 100,0 

 
 
 
 
 

Señale  lugares de la comuna que sean importantes para usted 

 

SEGUNDA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Playas y borde costero. Caleta. El Yeco 17 23,3 

Carabineros. Bomberos 3 4,1 

Iglesia 1 1,4 

San Alfonso del Mar 1 1,4 

Mi Villa o Población 2 2,7 

Otro 1 1,4 

Islote Pájaros niño. Santuario de la naturaleza 3 4,1 

Bosques, quebradas y humedales 11 15,1 

Zona rural 1 1,4 

Estadio, medialuna, canchas y plazas 4 5,5 

Sector El Litre. Zona comercial. Terminal buses 7 9,6 

Mirasol, Algarrobo norte. Casa de la cultura 5 6,8 

Municipalidad. Centro cívico 1 1,4 

Consultorio. Cesfam 3 4,1 

N/R 13 17,8 

Total 73 100,0 
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Señale lugares de la comuna que sean importantes para usted 

 

TERCERA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Playas y borde costero. Caleta. El Yeco 8 11,0 

Iglesia 3 4,1 

colegios 2 2,7 

San Alfonso del Mar 1 1,4 

Mi Villa o Población 2 2,7 

todo Algarrobo en su conjunto 2 2,7 

Otro 3 4,1 

Islote Pájaros niño. Santuario de la naturaleza 4 5,5 

Bosques, quebradas y humedales 5 6,8 

Zona rural 4 5,5 

Estadio, medialuna, canchas y plazas 1 1,4 

Sector El Litre. Zona comercial. Terminal buses 9 12,3 

Mirasol, Algarrobo norte. Casa de la cultura 1 1,4 

Municipalidad. Centro cívico 3 4,1 

Consultorio. Cesfam 3 4,1 

N/R 22 30,1 

Total 73 100,0 

 
 

CUARTA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Puerta de entrada. Polo comercial. Trabajo y actividad 3 4,1 

Aquí vivo. Amo Algarrobo 13 17,8 

Por su descuido y carencias. Zona problemática 3 4,1 

Factor de desarrollo económico 5 6,8 

Autoridad administrativa 4 5,5 

Educación. Cultura. Tradición cultural 3 4,1 

Atención de salud 2 2,7 

Seguridad y ayuda en emergencias 3 4,1 

Patrimonio natural. Belleza y biodiversidad 11 15,1 

Polo turístico. Descanso, paseos, playas y miradores 15 20,5 

Esparcimiento, deporte y recreación 2 2,7 

N/R 9 12,3 

Total 73 100,0 
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Indique por qué estos lugares son importantes para usted 

PRIMERA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Puerta de entrada. Polo comercial. Trabajo y actividad 4 5,5 

Por su descuido y carencias. Zona problemática 5 6,8 

Factor de desarrollo económico 8 11,0 

Punto de reunión, integración, religiosidad 2 2,7 

Autoridad administrativa 1 1,4 

Educación. Cultura. Tradición cultural 1 1,4 

Atención de salud 1 1,4 

Seguridad y ayuda en emergencias 4 5,5 

Patrimonio natural. Belleza y biodiversidad 10 13,7 

Polo turístico. Descanso, paseos, playas y miradores 14 19,2 

Esparcimiento, deporte y recreación 2 2,7 

N/R 21 28,8 

Total 73 100,0 

 
 

Indique por qué estos lugares son importantes para usted 

 

SEGUNDA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Puerta de entrada. Polo comercial. Trabajo y actividad 5 6,8 

Aquí vivo. Amo Algarrobo 1 1,4 

Por su descuido y carencias. Zona problemática 5 6,8 

Factor de desarrollo económico 7 9,6 

Otra 1 1,4 

Punto de reunión, integración, religiosidad 2 2,7 

Autoridad administrativa 3 4,1 

Educación. Cultura. Tradición cultural 2 2,7 

Atención de salud 3 4,1 

Patrimonio natural. Belleza y biodiversidad 10 13,7 

Polo turístico. Descanso, paseos, playas y miradores 3 4,1 

Esparcimiento, deporte y recreación 2 2,7 

N/R 29 39,7 

Total 73 100,0 
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A su juicio, como evalúa el aporte de la actividad TURÍSTICA a la comuna: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido Porcentaje 

acumulado 

 

Muy positivo 10 13,7 13,7 13,7 

Positivo 33 45,2 45,2 58,9 

Negativo 26 35,6 35,6 94,5 

Muy Negativo 3 4,1 4,1 98,6 

N/R 1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

¿Por qué?: Escriba las razones específicas que justifiquen la evaluación anterior 

 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Falta oferta e información. Escaso vínculo de y con la 

comunidad 

8 11,0 

Hay crecimiento significativo. Hay inversión financiera y 

un esfuerzo visible 

1 1,4 

Factor de desarrollo económico. Trabajo. 16 21,9 

Recursos financieros insuficientes, mal aprovechados o 

inexistentes. 

2 2,7 

Bien, pero debe vincularse a mejoras en la comuna 19 26,0 

Hay avances pero puede hacerse más. 3 4,1 

No existe un plan de desarrollo coherente y eficaz. 

Faltan proyectos de inversión 

5 6,8 

Notable despreocupación. Gestión ineficiente 2 2,7 

Impacto vial, medioambiental y/o arquitectónico 

negativo en la comuna 

8 11,0 

Faltan profesionales o funcionarios idóneos 1 1,4 

Pobre infraestructura 4 5,5 

N/R 4 5,5 

Total 73 100,0 
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                                                 A su juicio, como evalúa el aporte de la actividad                          

                                               INMOBILIARIA  a la comuna verano 2012: 

 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Muy positivo 5 6,8 

Positivo 32 43,8 

Negativo 28 38,4 

Muy Negativo 4 5,5 

N/R 4 5,5 

Total 73 100,0 

 

 

 

 

¿Por qué?: Escriba las razones específicas que justifiquen la evaluación anterior 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido Porcentaje 

acumulado 

 

Factor de desarrollo económico. Trabajo. 20 27,4 27,4 27,4 

Recursos financieros insuficientes, mal aprovechados o 

inexistentes. 

1 1,4 1,4 28,8 

Bien, pero debe vincularse a mejoras en la comuna 9 12,3 12,3 41,1 

No se respeta marco regulatorio 3 4,1 4,1 45,2 

No existe un plan de desarrollo coherente y eficaz. Faltan 

proyectos de inversión 

1 1,4 1,4 46,6 

Notable despreocupación. Gestión ineficiente 2 2,7 2,7 49,3 

Impacto vial, medioambiental y/o arquitectónico negativo en la 

comuna 

23 31,5 31,5 80,8 

Otro 2 2,7 2,7 83,6 

N/R 12 16,4 16,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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A su juicio, como evalúa el aporte del Gobierno de Chile a la comuna: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido Porcentaje 

acumulado 

 

Muy positivo 7 9,6 9,6 9,6 

Positivo 21 28,8 28,8 38,4 

Negativo 31 42,5 42,5 80,8 

Muy Negativo 3 4,1 4,1 84,9 

N/R 11 15,1 15,1 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

¿Por qué?: Escriba las razones específicas que justifiquen la evaluación anterior 

 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Falta oferta e información. Escaso vínculo de y con la 

comunidad 

5 6,8 

Hay crecimiento significativo. Hay inversión financiera y 

un esfuerzo visible 

11 15,1 

Factor de desarrollo económico. Trabajo. 1 1,4 

Recursos financieros insuficientes, mal aprovechados o 

inexistentes. 

10 13,7 

Bien, pero debe vincularse a mejoras en la comuna 4 5,5 

Hay avances pero puede hacerse más. 6 8,2 

No existe un plan de desarrollo coherente y eficaz. Faltan 

proyectos de inversión 

6 8,2 

Notable despreocupación. Gestión ineficiente 12 16,4 

Faltan profesionales o funcionarios idóneos 1 1,4 

Otro 2 2,7 

N/R 15 20,5 

Total 73 100,0 
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                             ¿Cuáles son los proyectos o acciones que la Municipalidad debería abordar con mayor prioridad? 

PRIMERA MENCION 
 

Frecuencia Porcentaje 

 

Construir multicanchas, plazas de juego, sedes sociales. 5 6,8 

Mejorar infraestructura y calidad de la salud 4 5,5 

Buen plan regulador. Desarrollo inmobiliario regulado. 

Gestión territorial 

6 8,2 

Capacitación. Empleo 1 1,4 

Compostaje, huertos familiares, reciclaje 2 2,7 

Desarrollar un Pladetur. Incentivar creación empresas 

turísticas 

3 4,1 

Preocupación por los adultos mayores 1 1,4 

Mantención y limpieza espacios públicos (calles, plazas, 

borde costero) 

2 2,7 

Otro 3 4,1 

Postular a fondos públicos con apoyo entidades 

municipales 

2 2,7 

Mayor vigilancia, control y personal de Carabineros. 

Mayor coordinación 

4 5,5 

Construir más vías y ciclovías. Pavimentar, conectar las 

quebradas 

23 31,5 

Mejorar gestión cultural. Habilitar espacios 1 1,4 

Mejorar infraestructura y calidad de la educación 1 1,4 

Activación del comercio y fomento productivo 1 1,4 

Mejorar calidad de servicios básicos (luz, agua, 

alcantarillado) 

2 2,7 

N/R 12 16,4 

Total 73 100,0 
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¿Cuáles son los proyectos o acciones que la Municipalidad debería abordar con mayor prioridad? 

 

SEGUNDA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Construir multicanchas, plazas de juego, sedes sociales. 1 1,4 

Mejorar infraestructura y calidad de la salud 5 6,8 

Construir o reparar edificios públicos (municipalidad, teatro, 

terminal de buses) 

1 1,4 

Buen plan regulador. Desarrollo inmobiliario regulado. 

Gestión territorial 

4 5,5 

Compostaje, huertos familiares, reciclaje 2 2,7 

Desarrollar un Pladetur. Incentivar creación empresas 

turísticas 

8 11,0 

Mantención y limpieza espacios públicos (calles, plazas, 

borde costero) 

3 4,1 

Otro 2 2,7 

Postular a fondos públicos con apoyo entidades 

municipales 

1 1,4 

Mayor vigilancia, control y personal de Carabineros. Mayor 

coordinación 

1 1,4 

Más luminarias y semáforos. Mejor transporte 1 1,4 

Construir más vías y ciclovías. Pavimentar, conectar las 

quebradas 

10 13,7 

Mejorar gestión cultural. Habilitar espacios 2 2,7 

Mejorar infraestructura y calidad de la educación 5 6,8 

Activación del comercio y fomento productivo 1 1,4 

N/R 26 35,6 

Total 73 100,0 
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¿Cuáles son los proyectos o acciones que la Municipalidad debería abordar con mayor prioridad? 

 

TERCERA MENCION Frecuencia Porcentaje 

 

Construir multicanchas, plazas de juego, sedes sociales. 4 5,5 

Mejorar infraestructura y calidad de la salud 7 9,6 

Construir o reparar edificios públicos (municipalidad, teatro, 

terminal de buses) 

2 2,7 

Buen plan regulador. Desarrollo inmobiliario regulado. Gestión 

territorial 

4 5,5 

Capacitación. Empleo 1 1,4 

Desarrollar un Pladetur. Incentivar creación empresas turísticas 3 4,1 

Mantención y limpieza espacios públicos (calles, plazas, borde 

costero) 

1 1,4 

Otro 4 5,5 

Mayor vigilancia, control y personal de Carabineros. Mayor 

coordinación 

3 4,1 

Más luminarias y semáforos. Mejor transporte 2 2,7 

Mejorar gestión cultural. Habilitar espacios 1 1,4 

Mejorar infraestructura y calidad de la educación 2 2,7 

Activación del comercio y fomento productivo 2 2,7 

Mejorar calidad de servicios básicos (luz, agua, alcantarillado) 2 2,7 

N/R 35 47,9 

Total 73 100,0 
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                                            ¿Cómo evalúa el aporte de la Municipalidad a la comuna? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Muy positivo 7 9,6 

Positivo 46 63,0 

Negativo 12 16,4 

N/R 8 11,0 

Total 73 100,0 

 

 

 

¿Por qué?: Escriba las razones específicas que justifiquen la evaluación anterior 

 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Falta oferta e información. Escaso vínculo de y con la 

comunidad 

5 6,8 

Hay crecimiento significativo. Hay inversión financiera y 

un esfuerzo visible 

29 39,7 

Recursos financieros insuficientes, mal aprovechados o 

inexistentes. 

1 1,4 

Bien, pero debe vincularse a mejoras en la comuna 3 4,1 

Hay avances pero puede hacerse más. 9 12,3 

No existe un plan de desarrollo coherente y eficaz. Faltan 

proyectos de inversión 

2 2,7 

Notable despreocupación. Gestión ineficiente 2 2,7 

Faltan profesionales o funcionarios idóneos 3 4,1 

Pobre infraestructura 1 1,4 

Otro 2 2,7 

N/R 16 21,9 

Total 73 100,0 
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¿En qué actividad están, según su opinión, las mayores potencialidades de desarrollo del sector  servicios en la Comuna de 

Algarrobo? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Comercio 26 35,6 

Servicios Financieros 3 4,1 

Turismo (incluye sector gastronómico y hotelero). 23 31,5 

Sector Inmobiliario (ofertas de viviendas). 5 6,8 

Sector Forestal. 1 1,4 

Servicios Públicos. 3 4,1 

Actividad manufacturera 1 1,4 

Otro 1 1,4 

N/R 10 13,7 

Total 73 100,0 

 

 

¿En qué actividad están, según su opinión, las mayores potencialidades de desarrollo del sector   servicios en la Comuna 

de Algarrobo? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Turismo (incluye sector gastronómico y hotelero). 16 21,9 

Sector Inmobiliario (ofertas de viviendas). 9 12,3 

Servicios Públicos. 11 15,1 

Actividad manufacturera 2 2,7 

Otro 4 5,5 

N/R 31 42,5 

Total 73 100,0 

 
 
 
 
 
 
 



17 
 

 ¿Cómo evalúa el nivel de  participación ciudadana en la comunidad de Algarrobo? (elija sólo una) 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Válidos 

Muy Bueno 4 5,5 

Bueno 18 24,7 

Regular 33 45,2 

Malo 7 9,6 

Muy Malo 3 4,1 

N/R 8 11,0 

Total 73 100,0 

 
¿Cuál es el principal problema de desarrollo urbano de la Comuna de Algarrobo?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Falta de terrenos disponibles 8 11,0 

Falta de viviendas 1 1,4 

Falta de pavimentación 25 34,2 

Falta de conectividad vial dentro de la comuna 25 34,2 

Falta de conectividad vial hacia fuera de la comuna 3 4,1 

Falta de más áreas verdes. 2 2,7 

Falta de dotación de agua potable y alcantarillado. 1 1,4 

Falta de dotación de luz eléctrica. 1 1,4 

N/R 7 9,6 

Total 73 100,0 

 
¿Cuál es el principal problema de desarrollo urbano de la Comuna de Algarrobo?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

 

Falta de viviendas 1 1,4 

Otro 2 2,7 

Falta de conectividad vial dentro de la comuna 10 13,7 

Falta de conectividad vial hacia fuera de la comuna 6 8,2 

Falta de estacionamientos 7 9,6 

Falta de más áreas verdes. 10 13,7 

Falta de cuidado de áreas verdes 8 11,0 

Falta de dotación de agua potable y alcantarillado. 7 9,6 

Falta de dotación de luz eléctrica. 2 2,7 

N/R 20 27,4 

Total 73 100,0 

 


